§2. D& thi cia ham s8 y = ax” (a = 0)

7.b) A(3;0,9) va B(-5 ; 2,5) thudc do thi con C(—10 ; 1) thi khong.
12 4 3 3

§.a)a= —=—; b)as ——=—.
3 (-2 4
9. a) b = 0,2.(-2)% = 0,8.
Piém A' thuoc dé thi
ham s6 vi A va A' doéi
xting qua Oy. (Cing co6
thé giai thich : Vi
0,2.-2)* =b=0.2.2%.
b)6=02.c:
suyrac = i@ ;
Piém D(c ; —6)
khong thudc do thi
vi 0.2.:.:2 =6%—06. Hinh 7
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10. a) (h.7)

b) Hai giao diém 1a O(0 ; 0) va M(5 ; 5).

11. a) Vi diém A thuoc do thi y = —2x + 3 nén toa do6 cua A thoa min phuong
trinh nay, nghia la y = -2.1 + 3 = 1. Nhu viy A(l ; 1). Vi A ciing thuéc
do thiy = ax’nénl=al’=a.
¢) Giao diém thit hai B ¢6 hoanh do x = -3, tung do y = 9.

13. Bang bién thién

X

-3

—2

=]

1

2

3

3

—-13,5

-6

s

=18

-6

=13.,3

a) Hoc sinh tu vé do thi ; b) f(-1.5) < f(=0,5) ; f(0,75) > f(1.5).
c)Khil<x<2 thi-6sy=<-1,5;

Khi-2<x<0 thi-6sy<0;

Khi-2<x<1 thi-6<y<0.

Bai tap bé sung

1
2.1. (D) —.
(D) >
2L Ayl <x<d b)x<-2hodcx >2,
i LN Bt T i A d)y=0; e)y=0.
230 a=2=Hamsblay= 2x%. D6 thi nhu & hinh bs.3
b) Khi y = 8 = 2x” thi x = + 2. Do d6 ¢6 hai by
diém : B;(-2; 8) vi By(2 ; 8). ’
Néu duong thing y = a’x + b’ di qua A va B, 51\ 4 }Bz
thi ta ¢6 hé phuong trinh : G
b -2 \°l |
4
-2a'+ b’ = 8. \ /
Giai hé nay ta duoc a” = -6, b’ = 4. PDuong E/
thang c6 phuong trinh 13 y = — 6x — 4. ’ Yo 1 2 "
Néu duong thing y = a’x + b’ di qua A va B, thi
d6 1a dudng thang y = 2x + 4. Hinh bs.3
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